

# 南岳区脱贫路上不让一个人掉队 结对帮扶,问题少年“浪子回头”

本报讯(记者 刘思远 通讯员 文兰)“我孙子今天能走上正道,全靠你们的帮助。全靠党和政府,我不知道怎么感谢你们啊!”近日,南岳区南岳镇贫困户何奶奶紧紧握着帮扶工作人员的双手,激动得不停地抹眼泪。当天,她的孙子罗才(化名)特意买了奶奶最爱吃的东西来看她,“这要是以前,我这个孙子别说给买东西了,他还是一个叛逆的问题少年……”

原来,罗才的童年并不幸福:尚未出生就已丧父,出生后母亲即改嫁,自小由爷爷奶奶抚养长大,2009年爷爷也撒手人寰,从此和年老多病的奶奶相依为命,初中毕业后一直辍

学在家,无所事事,靠政府救助度日。

2015年,根据中央精准扶贫政策部署,按照南岳区委、区政府统一安排,由区规划局和其帮扶人汤宏、曹彦轩知情后,多方努力奔走,鉴于罗才尚未满18周岁,由汤宏、曹彦轩领回社区监护教育。

回家后,汤宏和驻村工作队千方百计为罗才想办法,谋出路。今年8月,介绍罗才到衡阳一知名企业上班;8月27日,汤宏开车和驻村工作队队长周乐平陪罗才到该企业面试,一一完成填写、登记、谈话、体检;8月31日被通知上班后,汤宏又开车送罗才到公司上班,并再三叮嘱其好好工作,努力学习,生活上如果有什么困难就打电话给他。

2017年12月25日,罗才在衡山县打工期间,由于从小缺少父母的教育和爱护,没有约束和管教,受到

社会上一些不良风气的影响,被社会闲散人员教唆和利用,因盗窃摩托车被司法管教。区规划局和其帮扶人汤宏、曹彦轩知情后,多方努力奔走,鉴于罗才尚未满18周岁,由汤宏、曹彦轩领回社区监护教育。

汤宏通过走访和电话联系得知,罗才现在精神状态很好,每月有2000多元的工资,他自己很满意;最让汤宏欣慰的是,原来一直不懂事、冷漠的罗才,把公司中秋节发的一盒月饼特意送回来给奶奶吃。

“在日后的工作中,我们将继续和罗才交心谈心,时刻关注他,帮助其正确面对生活,早日脱贫致富。”汤宏说。



三地高速交警携手出重拳

## 营运车辆安全 “隐患清零”

本报讯(通讯员 王岳新 记者 刘思远)近日,高速交警蒸湘大队在日常中巡查发现车牌为湘H57866的车辆存在超载行为,立即通知衡山县道路运输管理部门将其在S61东湖收费站拦下。经调查,该车除超载外,还存在超越许可事项等违规行为。衡山县道路运输管理部门当即对旅客进行分流,对涉事司机周某进行批评教育,并将其违法违规行为抄告车辆所在地益阳市桃江县。

今年5月以来,衡山县道路运输管理部门联合高速交警蒸湘大队、南岳大队开展高速公路营运车辆安全“隐患清零”联合整治行动。此次联合整治行动中,衡山县道路运输管理部门依托县内高速公路入口,重点整治营运车辆不按规定车道行驶,违法停车、上、下客,超速,超员,超载,疲劳驾驶等严重交通违法行为。同时,深入“两客一危”车辆所属的企业和客运站场,检查“三不进站、六不出站”“两客一危”车辆监控等制度是否落实,检查客运车辆轮胎、安全带、安全锤、安全门是否完好,及时纠正交通违法行为。截至10月底,联合执法队在S61东湖收费站、白果收费站,S51新场收费站共开展联合执法行动12次,出动执法人员85人次,查处违法违规道路运输车辆5台。

据了解,此次活动将持续到12月底。



11月2日,雁峰区天马山街道宣传贯彻十九大专题文艺演出在岳屏广场举办。演出以歌曲、舞蹈、诗朗诵、花鼓戏、三句半等形式,掀起了十九大精神学习宣传热潮。活动现场,还进行了“贯彻学习十九大精神知识竞答”和“文明创建宣传知识竞答”。图为竞答环节。

■记者 唐翔 摄

## 产经

责编/周明韬 校对/肖萍 版式/雷俊

## CHAN JING

以茶油产业发展带动贫困户就业增收

# “大三湘”精准扶贫荣获“国奖”

本报讯(记者 邹红辉 通讯员 蒋中湘)目前,在全国“万企帮万村”精准扶贫行动先进民营企业。

据介绍,湖南大三湘茶油股份有限公司创立10年来,坚持以茶油产业发展带动贫困户就业增收,共在衡

南、祁东、常宁等地新种油茶4万多亩,与农民合作社共同经营管理油茶林36万亩,构建了以农民、会员、员工三结合的“心联网”运营模式。未来5年内,该公司计划在常宁、衡南和祁东

以庄园模式整合种植油茶基地100万亩,发展1000个油茶庄园,打造2个高产油茶基地+现代农业产业示范园、5个基地加工厂,帮助更多的农民脱贫。

本报讯(记者 邹红辉 通讯员 黄长庚)11月7日,市眼镜业商会第五届一次会员大会举行,近100家眼镜企业代表与会,衡阳市老杨记眼镜有限公司董事长杨伟当选会长,衡阳市光明眼镜有限公司董事长李爱华当选荣誉会长,王娟等10家眼镜企业的负责人当选副会长。

本次大会还组织了市眼镜行业首届验配镜技能竞赛,通过激烈的理论考试和实务操作,产生了验光和配镜的一、二、三等奖各6名,由市工商联、市人社局、市总工会颁发证书。这12名选手将代表衡阳市眼镜行业参加全省的竞赛,在省竞赛中验配镜的第一名将获得省总工会颁发的“五一”劳动奖章。

市浙江商会成立十周年巡礼

## “三马名车”:心中有市场,企业不滑坡

■本报记者 邹红辉 通讯员 宋明蓉

日前,一款持c照就能驾驶的房车被引进雁城车市,吸引了众多“眼球”。这是衡阳“三马名车”公司今年继开办尚香花园餐厅后增加的又一新业态。董事长吴疆表示,只要心中有市场,企业也不会滑坡。

“三马名车”是家集名车销售、售后服务、金融、保险、汽车精品以及二手车置换、汽车美容装潢于一体的多功能高档名车馆。近年来,以降低客户成本为目标,延伸产业链,先后开拓了汽车销售、新车上牌、装饰美容、维修保养、配件供应、紧急救援等业务,实现逆势飞扬。

与此同时,开展多种经营,先后开拓了总代理美孚润滑油的子公司“星海经贸”、北斗卫星导航科技服务公司、爱马德轩汽车销售有限公司等业务板块,以规模效益降经营成本。因此,企业实现逆势飞扬,成为行业龙头“老大”,得到业内的一致好评,并先后荣获市“守合同重信用”“保护消费者合法权益先进单位”等荣誉称号。

企业发展了,吴疆又积极投身公益。发起成立市汽车配件用品商会,连任两届会长,累计发展会员400多家;率先成立商会党支部,历年来发展党员36人;2016年起,成功组织会员企业参加长沙汽车配件博览会、武汉汽车配件博览会、广州汽车配件博览会等。

恒飞电缆

**欧标高端 双层高阻燃环保家装电线**

JHF-BV-90      JHF-BVR-90

恒飞电缆 RGHS 免费检测 学习强国

生产基地: 衡阳市黄白路121号  
长沙市普瑞西路一段888号  
服务热线: 400-8856-919  
网址: www.hengfeicable.com

美迪装饰 0元抢装修

11元抢全房爆品

橱柜、烤箱、压力锅、

马桶、床品四件套……

美迪装饰联合一线家居品牌共同举办“双十一拼客抢购会”,拼客们在此活动中可以将家装、家电、家具、家纺等居家产品或服务一站式拼齐,所有产品均为全年最低价。七大产业联袂献,百款爆款尖货,价格低过双十一,还有终极免单大奖。

美迪6重豪礼,拼客节感恩回馈

1. 666块豪礼装修全免单,11块豪礼爆款单免单
2. 交订金可享底价爆款抢购,最高可抢15件
3. 惊喜砸金蛋,欢乐抓现金
4. 尊享量房、验房、预算、方案、理财五免服务
5. 现在装年前住,60天完工保质保量
6. 赠送价值2万元家电家具、材料升级大礼包

11月11日下午2:00-8:00 超级福利仅限1天!

0734-8877565

解放大道君雅洲际酒店三楼